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Kleine Anfrage 

der Abgeordneten Anne Riecke (FDP)

und Antwort

der Landesregierung – Minister für Energiewende, Klimaschutz, 

Umwelt und Natur (MEKUN)

Eisenschmidt Consulting Crew GmbH und der Aktionsplan Ostseeschutz 2030

Im Rahmen des Aktionsplans Ostseeschutz 2030 wurde die Eisenschmidt Consulting 
Crew GmbH mit der Organisation und Evaluation des Konsultationsprozesses 
betraut. Dazu zählen auch die anstehenden Veranstaltungen in Eckernförde, 
Flensburg, Neustadt in Holstein und Plön.

1. Wann genau wurde die Eisenschmidt Consulting Crew GmbH mit der 
Durchführung des Konsultationsprozesses zum Aktionsplan Ostseeschutz 
2030 beauftragt und wie ist die Vergabe im Detail verlaufen?

Der Auftrag wurde am 22.08.2024 erteilt. Es wurde eine öffentliche 
Ausschreibung gem. § 9 Unterschwellenvergabeverordnung (UVgO) durch die 
Gebäudemanagement Schleswig-Holstein AöR (GMSH) durchgeführt. 

2. Auf welcher rechtlichen Grundlage erfolgte die Vergabe – insbesondere: 
handelte es sich um eine freihändige Vergabe, eine beschränkte 
Ausschreibung oder ein offenes Verfahren?

Siehe Antwort zu Frage 1.
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3. Welche weiteren Unternehmen oder Organisationen wurden im Zuge des 
Vergabeverfahrens berücksichtigt bzw. zur Angebotsabgabe aufgefordert?

Siehe Antwort zu Frage 1.

4. Welche fachlichen Kriterien und Erfahrungen gaben aus Sicht der 
Landesregierung den Ausschlag für die Beauftragung der Eisenschmidt 
Consulting Crew GmbH?

Folgende Anforderungen wurden an den Auftragnehmer gestellt: 
Unternehmen mit Schwerpunkten in u. a. Prozessberatung, Moderation, 
Veranstaltungsmanagement und Change Management. 

5. In welchem finanziellen Umfang wurde der Auftrag vergeben (bitte 
Gesamtsumme und gegebenenfalls aufgeschlüsselte Leistungen angeben)?

 Die Auftragssumme beträgt 134.200,00 € netto. 

6. Warum genau wurde eine Agentur mit der Organisation des Prozesses 
beauftragt?

Für die Aufgabenerledigung war ein besonderes Know-How im Bereich des 
Prozessmanagements erforderlich (siehe Anforderungen Antwort zu 4), hierzu 
sind beim Auftraggeber keine personellen Ressourcen vorhanden. 
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